丫形互通,设4条匝道桥及5条辅道

# 国道107与经北四路立交年底有望通车

下穿国道107、潮河及京港澳高速隧道明年上半年通车





本报讯 11月2日,记者从经开区管委会了解到,今年年底,国道107与经北四路互通式立交将具备通车条件。届时通过这座立交,经北四路东向西车辆与国道107南北方向车辆将实现互联互通。国道107与经北四路互通式立交新建工程位于国道

107 与经北四路交叉处,该项目采用 Y形互通立交格局,共设4条匝道桥 及5条轴道。

匝道桥已基本具备通车条件。另在经北四路往东修建的一条下穿国道107、潮河及京港澳高速的隧道目前正进行土方施工,有望在明年上半年建成

涌车

作为郑州市的重点建设项目,国道 107与经北四路互通式立交新建工程 建成通车后,将有效缓解经北四路与国 道107之间的交通转换,缓解郑州国际 陆港上下高速对周边城市道路造成的 交通压力。记者 王赛华

## 维护市容市貌的干净整洁

明湖办事处开展联合执法专项行动

11月2日晚,根据郑州市城市管理 工作会议精神和大气办的相关工作要 求,在市城管局、经开区执法局主要负 责人的督导及指挥下,明湖办事处针对 突店经营、占道经营等违规行为开展联 合执法专项整治行动。

此次联合执法行动主要人员由明 湖办事处人居办、执法中队、城管分 队组成,针对辖区内突店经营、占道 经营、流动商贩、小广告、软体条幅、 灯箱等影响市容市貌的违规行为展开专项整治。共出动执法人员50余名,执法车10余辆,对梁湖东门、商英街、航海路北远大理想城周边、世和小区周边、第八大街广场周边、朝风路、第五大街经南三路、经北一路等平时较难整治和容易反弹的乱点进行专项整治。

按照城市管理工作的相关法律法规,劝离流动商贩60处,责令整改违规

软条幅、灯箱装置20处。经劝说无效的,暂扣桌子10张、凳子10个。

通过此次集中整治行动,有效地规范了违法经营行为,对拒不整改的商户起到了震慑作用,保持了城市管理工作的高压态势,实现了城市管理无缝隙覆盖,有效地推进了大气污染防治工作的进展,维护了市容市貌的干净整洁。

记者 王赛华 通讯员 康亢

#### ■相关链接

### **岔河社区加大循环路网清障力度**

为全面完善辖区内循环路网,明湖 办事处岔河社区近日积极做好项目占 地范围内的清障工作,全力保障辖区循 环路网建设。

10月22日,盆河社区组织红线范围内临时安置房、坟墓搬迁户签订协

议,并督促其尽快搬迁。同时,安排专人对迁出坟墓进行登记。截至11月1日,临时安置房已搬空70余间,共迁出479个墓棺。

由于工作涉及坟墓迁移,为减少矛盾冲突,办事处工作人员与岔河社区两

委耐心做居民的思想工作,使群众了解循环路网建设的重要意义,取得了一定效果。力争在11月5日前,红线范围内临时安置过渡房和坟墓全部搬迁和迁移完毕。

记者 李无双

#### 落实人口与计划生育目标管理责任

### 祥云办事处多措并举做好信息核查工作

为夯实基层基础,认真落实人口与 计划生育目标管理责任,减少已婚育 龄妇女漏管和出生错、瞒、漏报现象, 切实提高计划生育统计水平,祥云办 事处近日积极开展育龄妇女基础信息 核杳活动。

祥云办事处计生办通过各项措施 不断完善信息核查工作,确保计生信息 及时、准确、有效。计生办工作人员深 入到户进行核对,坚决杜绝瞒、漏、错报 等现象;利用育龄妇女一胎证及二胎证 原件或者新农合登记信息与计生信息 进行比对,查出信息不符的人员,信息 错误的及时改正。

记者 王赛华

#### 潮河办事处 述责评议促勤政廉政

为认真贯彻落实区纪工委工作部署,潮河办事处10月28日召开2016年懒政怠政为官不为问责年述责评议会。办事处纪工委负责人主持会议,办事处班子成员及全体机关干部参加了会议。

18位站所负责人按照部门职责,结合工作实际和自身体会,对今年以来的工作落实情况做了详细的陈述,全体参会人员根据站所负责人的述责情况,客观、公正地进行测评与打分。

会议要求全办人员把办事处懒政 怠政为官不为问责年活动与推进办事 处工作结合起来,狠抓廉政建设、大气 污染治理、重点项目入驻等工作,将责 任落到实处。

记者 王赛华 通讯员 李贝

#### 京航办事处"三举措" 扎实做好高龄补贴发放工作

为认真做好70岁以上老年人高龄 补贴发放工作,京航办事处党工委高度 重视,成立领导小组,制定实施方案,组 织各村召开专题会议,"三举措"扎实做 好老年人高龄补贴发放工作。

一是加大宣传力度,开展广泛宣传; 在辖区村民密集区及主干道张贴登记通 知,通过召开群众会等方式宣传高龄老 人补贴工作相关政策,确保宣传全覆盖。

二是认真组织摸底排查工作,确保排查到位。由劳保所牵头组织对全办内70岁以上老人进行排查;通过派出所的户籍信息,将辖区内70岁以上老人筛选出来,并通知符合条件的老人或其家人带身份证和户口本到劳保所进行登记。

三是主动上门服务。对子女不在身边的空巢老人、独居老人、行动不便的老人,劳保所、网格长采取上门服务的方式进行登记,做到不漏一个人,确保他们享受到应有的优惠政策。

截至目前,京航办事处10月共发放 高龄补贴989人,每月高龄补贴发放名 单都会在各村公示栏进行公示。

记者 王赛华 通讯员 高岩

#### 公交志愿者雨天疏导交通 引导市民文明出行



前些天,郑州出现连阴雨,路面湿滑,能见度低,交通安全隐患突出。为确保公交车能够安全运送乘客到达目的地,公交四公司组织管理人员、党员志愿者到人流密集的公交站点,冒雨对公交港湾的车辆、行人进行疏导,并劝阻随意横穿马路的市民走斑马线,"因为安全第一"。

记者 李无双 通讯员 张丽楠 文/图